

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Kinyílt a hitelcsap a kis- és középvállalkozásoknál

Tizenhét százalékkal emelkedett tavaly a bankhitelek állománya a CIB Bank KKV üzletágában

**Budapest, 2024. április 25. - A piaci átlagot jóval meghaladó ütemben, 17 százalékkal nőtt tavaly a hitelállomány a CIB Bank KKV üzletágában. Eközben a pénzügyintézet 40 százalékkal több kis- és középvállalkozói számlát nyitott, mint a megelőző évben, és a bankot váltó ügyfelek több mint 11 százaléka a CIB Bankot választotta. A CIB Bank várakozásai szerint az év első felét a kivárás fogja jellemezni, ezt követően nőhet megint érezhetően a kereslet a kis- és középvállalkozói hitelek iránt.**

Sikeres évet zárt 2023-ban a CIB Bank KKV üzletága: tavaly 40 százalékkal emelkedett a pénzügyintézetnél nyitott kis- és középvállalkozói számlák száma a megelőző évhez képest; ezzel a számlavezető ügyfelek állománya hat százalékkal nőtt. A bankot váltó, 1 milliárd és 15 milliárd forint közötti éves árbevételű cégek több mint 11 százaléka 2023-ban a CIB Bankot választotta, amellyel a bank a legdinamikusabban növekvők közt volt ebben a szegmensben.

A finanszírozási oldalon is jó teljesítményt nyújtott az üzletág: a kötelezettségvállalások állománya 2023-ban összességében 11 százalékkal nőtt a CIB Bank kis- és középvállalkozói ügyfeleinél. Ezen belül a bankhitel-portfólió a 4%-os piaci ütemet többszörösen meghaladó mértékben, 17 százalékkal gyarapodott egy év alatt. Ami az egyéb finanszírozási formákat illeti, a lízing állománya 22, a garanciáké 18, a faktoringé pedig 10 százalékkal emelkedett tavaly a KKV üzletágban.

A megtakarítások állománya hozzávetőleg a harmadával emelkedett 2023-ban az üzletágban, ezen belül a betéteké még gyorsabb ütemben, 44 százalékkal gyarapodott. A kimenő számlaforgalom – amely a cégek vásárlási aktivitását tükrözi – 7 százalékkal emelkedett tavaly, és ezen belül az elektronikus csatornákon 12 százalékos emelkedés mutatkozott.

*„A jegybanki alapkamat várható további csökkenése, illetve a fogyasztási, beruházási kedv fokozatos visszatérése nyomán arra számítunk, hogy idén, kiemelten a második felév dinamizálódásának köszönhetően tovább növekedhet a kis- és középvállalkozói hitelek állománya Magyarországon. A CIB Bank célja, hogy folyamatosan a piaci átlagnál nagyobb bővülést érjen el a kis- és középvállalkozások finanszírozásában. Az pedig, hogy az új számlát nyitó KKV ügyfeleink számát tavaly 40 százalékkal sikerült növelnünk, alátámasztja a stratégiánk helyességét, melynek lényege, hogy a vállalkozások szerethető szakértő pénzügyi partnere kívánunk lenni. Ennek alapköve a kollégáink munkája és a nullához közelítő fluktuációban megnyilvánuló lojalitása, amire kiemelten büszkék vagyunk”* – nyilatkozta az eredmények kapcsán Győr Tamás, a CIB Bank KKV üzletágának igazgatója.

#### **CIB Bank**

A CIB Bank az Intesa Sanpaolo Csoport leányvállalata. Meghatározó anyabanki háttérrel és 45 éves tapasztalattal univerzális hitelintézetként a kereskedelmi banki és befektetési szolgáltatások teljes körét nyújtja, amelyet leányvállalatai (CIB Lízing, CIB Alkusz, CIB Rent és a Recovery) termékei, konstrukciói egészítenek ki. A CIB Bank országos lefedettségű fiókhálózatával áll rendelkezésére mintegy 455 ezer ügyfelének, miközben folyamatosan keresi az innovatív, ügyfeleire szabott megoldásokat. A CIB Bank szolgáltatásai társas vállalkozások, intézmények, önkormányzatok és egyéni vállalkozók, valamint lakossági ügyfelek számára egyaránt elérhetők. A bankfiókok mellett rendkívül sokféle elektronikus csatorna is az ügyfelek rendelkezésére áll pénzügyeik gyors és kényelmes intézéséhez, mint például a CIB Bank Online, a CIB Bank Mobilalkalmazás vagy az eBroker információs és értékpapír-kereskedési rendszer.

Kapcsolat: [kommunikacio@cib.hu](mailto:kommunikacio@cib.hu)

Hírek: [www.cib.hu](http://www.cib.hu)

Facebook: [facebook.com/with.cib.hu/](https://facebook.com/with.cib.hu/)

LinkedIn: [linkedin.com/company/cib-bank/](https://linkedin.com/company/cib-bank/)

### **Intesa Sanpaolo**

*Az Intesa Sanpaolo Olaszország vezető bankcsoportja, amely a családokat, a vállalkozásokat és a reálgazdaságot szolgálja, és jelentős nemzetközi jelenléttel rendelkezik. Az Intesa Sanpaolo üzleti modelljének köszönhetően Európában vezető szerepet tölt be a vagyonkezelés, vagyonvédelem és tanácsadás területén, nagy hangsúlyt fektet a digitális és fintech technológiákra, különösen az Isybankkal, a Csoport digitális bankjával. Hatékony és rugalmas bank, amely a vagyonkezelés és a biztosítások terén a teljes termékpaletta birtokosaként nyújthatja ügyfeleinek azok előnyeit. A Csoport erős ESG-elköteleződései közé tartozik, hogy 2025-ig 115 milliárd eurót biztosít a közösségek és a zöld átmenet számára ún. „impact” hitelekben, valamint 500 millió euróval járul hozzá a leginkább rászorulóknak támogatásához, amivel az Intesa Sanpaolo a társadalmi hatás tekintetében világelsőnek számít. Az Intesa Sanpaolo elkötelezte magát amellyel, hogy 2030-ra saját kibocsátása tekintetében, 2050-re pedig hitel- és befektetési portfóliója tekintetében a nettó nulla kibocsátást valósítsa meg. Az Intesa Sanpaolo az olasz kultúra elkötelezett mecénásaként létrehozta saját múzeumi hálózatát, a Gallerie d'Italiát, amely a bank művészeti örökségének befogadására és rangos kulturális projektek helyszínéül szolgál.*

Hírek: [group.intesasanpaolo.com/en/newsroom/news](https://group.intesasanpaolo.com/en/newsroom/news)  
X: [@intesasanpaolo](https://twitter.com/intesasanpaolo) <https://twitter.com/intesasanpaolo>  
LinkedIn: [linkedin.com/company/intesa-sanpaolo](https://linkedin.com/company/intesa-sanpaolo)